

圣灵的果子



“圣灵所结的果子、
就是仁爱、喜乐、和平、
忍耐、恩慈、良善、信实、
温柔、节制。这样的事、
没有律法禁止。”
加拉太书5：22-23

Yunus Ciptawilangga, M.B.A.

前言

其实作者从没有意愿 来写出关于圣灵的果子，因为作者曾试图研读此内容，但没有获得理解。

作者是在同其他两位作者写完《逼迫期与七印》一书的时候，开始有了研读圣灵果子的意愿。书里解释从四种基督徒当中有三种会背道而驰，此与圣灵果子有关，就如耶稣所强调 **“凡属我不结果子的枝子，他就剪去；凡结果子的，他就修理干净，使枝子结果子更多。”**（约翰福音 15: 2）

感谢上帝，正如他所承诺的 **“你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给你们开门。”**（马太福音 7:7），作者被赐予关于圣灵果子的理解。另外，作者因有一位牧师向作者认真地分享观念，给予指点与矫正以便指导作者撰写此著作以及别的作者私人撰写的其他书本而感到十分感谢。

最后，作者将一切赞美归给上帝，我们天上之父。是上帝赐予我们恩典，能够理解圣灵果子。但愿此理解推动我们渴望结圣灵的果子。

一切归荣耀于上帝

作者

圣灵的果子

如同一般树木会结果子，我们的生活一样会结果子。圣经解释到本来每个人会结两种果子，即情欲的果子或圣灵的果子。

加拉太书 5: 19 情欲的事都是显而易见的，就如奸淫、污秽、邪荡、 20 拜偶像、邪术、仇恨、争竞、忌恨、恼怒、结党、纷争、异端、 21 嫉妒（有古卷在此有：凶杀二字）、醉酒、荒宴等类。我从前告诉你们，现在又告诉你们，行这样事的人必不能承受神的国。 22 圣灵所结的果子，就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、 23 温柔、节制。这样的事没有律法禁止。

上述经文解释情欲的事或果子乃是：奸淫、污秽、邪荡、 20 拜偶像、邪术、仇恨、争竞、忌恨、恼怒、结党、纷争、异端、 21 嫉妒、醉酒、荒宴等类。而且经文很清楚地说道，行这种事的人必不能承受神的国，换句话说，他们并不会上天堂反而会下地狱。

而圣灵的果子乃是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制。接着经文强调，这样的事没有律法禁止。这意味着这种事合于上帝的律法和人的法律。

使徒保罗在他写给罗马教会的书解释，我们作为已经被基督的宝血救赎的人，在情欲事上已经死了，这样我们的生活就会结成圣灵的果子。

罗马书 7: 4 我的弟兄们，这样说来，你们借着基督的身体，在律法上也是死了，叫你们归于别人，就是归于那从死里复活的，叫我们结果子给神。

耶稣说道：

约翰福音 15: 2 凡属我不结果子的枝子，他就剪去；凡结果子的，他就修理干净，使枝子结果子更多。

上述经文毅然解释了每个上帝的儿女 即“凡属我的枝子”若不为上帝结果子的 即“不结果子”将会被扔掉 即“他就剪去”。

于是我们可看到了拥有圣灵的果子是一件必须做的并且也是十分重要的事情。

什么是圣灵的果子？

加拉太书 5: 22-23 解释了圣灵的果子包括九个品德，其整体乃是一个实体，就是圣灵的果子。因此，这九个品德的每部分并不分开，而一切乃是整个圣灵的果子的部分。

虽然如此，上述九个品德可分成三个部分，即：

与上帝有关：

仁爱、 喜乐、 和平、

与人有关：

忍耐、 恩慈、 良善、

与自己有关：

信实、 温柔、 节制。

让我们一起研读上述九个品德。

仁爱：

上述经文的所写的仁爱使用“上帝之爱”之词，而不是亲情之爱，友情之爱，或欲爱。

简单来说，该四种爱如下：

亲情之爱：是父母与孩子之间的爱，强而有限。

友情之爱： 是好朋友之间的爱，一般低于亲情之爱。

欲爱： 男女之间含有性欲的爱。

上述的三种爱一般含有或要求一个条件，就是我会爱你，可如果你.....。

如果你听话，我会爱你。

如果你保护我，我会爱你。

如果你爱我，我也会爱你。

上帝之爱：是无条件的爱。

虽然你不听话，背叛我，做坏事等，我依然爱你。

当上帝救赎我们时，他用的是这种爱。

约翰福音 3: 16 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。

罗马书 5: 8 惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死，神的爱就在此向我们显明了。

上帝之爱是圣灵果子其中之一表现或实体，将给予我们理解并提醒我们，上帝在我们生活中的伟大之爱。他为了救赎还作罪人时的我们而来到了这个世界并且被钉于十字架上。上帝救赎我们并非因为我们本性好或我们配得被救赎出来。即使我们自己并没有一点点的良善以及被救赎的理由，上帝依然救赎了我们因为他深爱着我们。

上帝之爱使我们能够示范上帝这份典型的伟大之爱，这种超乎人思想的爱。本应该承受大怒并下地狱的我们，却因为基督死在十字架上并用他自己的宝血救赎了我们，使我们成为有权承受天国的儿女。

也就是上帝之爱使我们能够以正确的方式来爱上帝和他人。

喜乐：

上述经文（加拉太书 5：23）使用“khara (读：卡拉)”一词，英文里是“joy”而不是“happy”的意思。Khara 或喜乐是心中的快乐而不是表面上的快乐。

以下一些经文使用卡拉一词：

歌林多后书 8：2 就是他们在患难中受大试炼的时候，仍有满足的**快乐** (khara)，在极穷之间，还格外显出他们乐捐的厚恩。

约翰福音 16：20 “我确实实地告诉你们：你们将会痛哭、哀号，这世界反而会喜乐；你们将会忧伤，然而你们的忧伤要变成**喜乐** (khara) 。

当我们阅读上述经文，略见一斑仿佛其解释的事互相矛盾的。

比如歌林多后书 8：2， “就是他们在患难中受大试炼的时候”， 仍有“满足的快乐”。

马其顿的教会怎么能在患难中受大师炼的时候仍有满足的快乐？

接下来的经文也一样，耶稣将离开使徒们，他们又痛哭又哀号，那么他们怎么会喜乐？

我们能够喜乐是因为于我们生活中的圣灵叫我们坚信上帝为我们的生活拥有美好的安排。

*耶利米书 29: 11 耶和华说、我知道我向你们所怀的意念、是**赐平安的意念**，不是降灾祸的意念、要叫你们**末后有指望**。*

*罗马书 8: 28 我们晓得**万事都互相效力**，叫**爱神的人得益处**、就是按他的旨意被召的人。*

当圣灵让我们对上帝的权利和大能恍然大悟时，尤其在看到上帝为我们的生活设计了美好的计划，也看到上帝当初开始寻找我们，直到今天还呼召着我们时，我们就会因此感到喜乐，因为此种喜乐是圣灵果子的表现。它使我们坚信上帝已为他的子女立定了**赐平安的意念**，并且叫他们**末后有指望**。在困难甚至逼迫当中，我们还是会欢喜因为我们深信生活里发生的每一件事情，已经在上帝的意念之中。

而且若我们深信我们的天父不仅为我们设计美好的事情，还立定我们的每一个脚步，我们会感到力大无穷：

诗篇 37: 23 义人的脚步、被耶和华立定。他的道路、耶和华也喜爱。

和平：

圣灵果子里的和平来自“eirene”（读：爱淋）或“peace”（英文）

和平意味着**没有惧怕**。

和平或爱淋一词用在当初上帝的天使向田野中的牧羊人宣布救赎者的诞生，就是基督，天堂一大队天兵赞美上帝。

路加福音 2: 14 “在至高之处荣耀归与神，在地上**平安**归与他所喜悦的人。

上述经文很明显地说道，基督的诞生对上帝所喜悦的人，也就是接受耶稣基督作他的上帝和救赎者的人，将带来平安。

接受耶稣基督作为上帝和救赎者将带来和平，因为我们不再感到惧怕，因为耶稣基督在十字架上承担了我们的罪。

罗马书 5: 1 我们既因信称义，就藉着我的主耶稣基督得与神相和。

基督里的惧怕与和平很明显地被归纳在：

约翰一书 4: 18 爱里没有惧怕；爱既完全，就把惧怕除去。因为惧怕里含着刑罚，惧怕的人在爱里未得完全。

上述经文的“爱”字来自于上帝之爱。

上述经文解释：

“爱里没有惧怕；爱既完全，就把惧怕除去”，蒙受上帝之爱的人，即蒙受上帝通过耶稣基督为我们成就的救恩之人心里没有惧怕，因为他的一切罪孽已一律被耶稣基督完美的牺牲救赎。

“因为惧怕里含着刑罚”，若某人还是感到惧怕，没有平安，那么某人肯定尚未得到上帝的饶恕，并将因自己的罪受罚。

“惧怕的人在爱里未得完全”，若上帝的儿女其中还有感到惧怕而没有平安的话，那么他肯定尚未完全了解上帝之爱。

因此对我们来说，接受耶稣为上帝和救主并结生灵的果子十分重要，这样圣灵将上帝之爱正确的认识给予我们。

若我们没有惧怕，我们将拥有平安，因为除了我们一切罪孽得到赦免以外，我们也拥有存在天上的盼望，就是进入天国的肯定。

仁爱、喜乐、以及和平是有关我们和上帝之间的关系之圣灵果子的三个表现。其将成为信徒在建立人与人的关系或者与自己建立关系扎实的基础，正如以前的分布，即：

与上帝有关：

仁爱、喜乐、和平、

与人有关：

忍耐、恩慈、良善、

与自己有关：

信实、 温柔、 节制。

忍耐：

第一有关我们和他人的关系之圣灵果子是忍耐（希腊语：makrothumia 马可罗徒密亚）。忍耐至少与两件事有关，即面对困难的忍耐以及对他人的忍耐。

面对困难的忍耐：

我们作为上帝的儿女将拥有面对困难的忍耐，因为喜乐作为圣灵果子将使我们更坚信上帝将万事都互相效力，叫爱神的人得益处。

除此之外耶稣反复说道，世人将恨我们因为我们是属于上帝而不属于世界。

约翰福音 15: 18 世人若恨你们，你们知道（或作：该知道），恨你们以先已经恨我了。 19 你们若属世界，世界必爱属自己的；只因你们不属世界，乃是我从世界中拣选了你们，所以世界就恨你们。

耶稣甚至解释在世界末日我们将被恨恶，被逼迫，甚至因耶稣的名而被杀害。

马太福音 24: 9 那时，人要把你们陷在患难里，也要杀害你们；你们又要为我的名被万民恨恶。

于是作为上帝的儿女，我们必须领悟被世人恨恶这一事实，甚至因耶稣的名而被万民恨恶是我们作为上帝的信徒所要承担的结果。

但是我们依然会喜乐忍耐，因为：

歌林多前书 10: 13 你们所遇见的试探，无非是人所能受的。神是信实的，必不叫你们受试探过於所能受的；在受试探的时候，总要给你们开一条出路，叫你们能忍受得住。

面对他人的忍耐：

作为上帝的儿女，只要我们有了上帝之爱，必将拥有忍耐去面对他人的可气，可恨，以及伤害我们甚至给我们带来损失的行为。因为上帝之爱将使我们领悟到上帝的如此大爱。他救赎了我们的罪孽，甚至在我们还作罪人时将我们成为他的儿女。上帝之爱使我们能够在面对他人时，保持忍耐，因为实际上**我们根本不比他们好**，尤其在上帝面前。

路加福音 6: 42 你不見自己眼中有梁木，怎能對你弟兄说：容我去掉你眼中的刺呢？你這假冒為善的人！先去掉自己眼中的梁木，然后才能看得清楚，去掉你弟兄眼中的刺。

恩慈：

第二有关他人的是圣灵果子的表现是恩慈（希腊语：*khrestotes* 克利斯多德斯）。

恩慈分为两种，即心里面和行为上的恩慈。

心里面的恩慈：

心里面恩慈的核心在于饶恕！

耶稣很清楚地解释，饶恕是极为重要的。因为饶恕不仅与祝福，酬劳或其他类似的事有关，但其涉及到我们的救赎！

我们是否能够想像假如我们天上的父因为我们不要饶恕别人的过错而不要饶恕我们的过错？我们当然要受罚。

马太福音 6: 14 你们饶恕人的过犯，你们的天父也必饶恕你们的过犯； 15 你们不饶恕人的过犯，你们的天父也必不饶恕你们的过犯。

饶恕他人的确不是一件很容易的事，尤其在他人深深地，一次又一次地伤害我们。我们可能会饶恕犯小错的人，但对于犯大错的人，我们也许不能也不想饶恕。当某人犯一两次错误时，我们还能够饶恕，但犯三次或更多错误的人，我们很难甚至不能饶恕他。

拥有了上帝之爱，我们才能够饶恕。上帝之爱饶恕了我们的罪孽，甚至我们的罪大恶极也会得到饶恕。

耶稣在彼得问起，“主阿，我弟兄得罪我，我当饶恕他几次呢？到七次可以么？”的时候，对他解释了上帝之爱。耶稣说：“我对你说，不是到七次，乃是到七十个七次。”后来耶稣用比喻来解释：

马太福音 18: 23 天国好像一个王要和他仆人算账。

24 才算的时候，有人带了一个欠一千万银子的来。

25 因为他没有什么偿还之物，主人吩咐把他和他妻子儿女并一切所有的都卖了偿还。

26 那仆人就俯伏拜他，说：‘主啊，宽容我！将来我都要还清。’

27 那仆人的主人就动了慈心，把他释放了，并且免了他的债。

28 “那仆人出来，遇见他的一个同伴欠他十两银子，便揪着他，掐住他的喉咙，说：‘你把所欠的还我！’

29 他的同伴就俯伏央求他，说：‘宽容我吧！将来我必还清。’

30 他不肯，竟去把他下在监里，等他还了所欠的债。

31 众同伴看见他所做的事，就甚忧愁，去把这事都告诉了主人。

32 于是主人叫了他来，对他说：‘你这恶奴才！你央求我，我就把你所欠的都免了。

33 你不应当怜恤你的同伴，像我怜恤你吗？’

35 你们各人若不从心里饶恕你的弟兄，我天父也要这样待你们了。”

当我们领悟到上帝如此深刻地爱我们，能饶恕我们的罪孽，而且一次又一次地饶恕，那么我们能够效法耶稣教我们的祷告，而且不光动嘴，而是发自内心地祷告。

我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣。愿你的国降临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。我们日用的饮食，今日赐给我们。免我们的债，如同我们免了人的债。不叫我们遇见试探，救我们脱离凶恶，因为国度，权柄，荣耀，全是你的，直到永远，阿们。

行为上的恩慈：

行为上恩慈的核心就是施舍， 在以下经文有更明确的解释：

雅各书第2章：14 我的弟兄们，若有人说，自己有信心，却没有行为，有什么益处呢？这信心能救他吗？

15 若是弟兄，或是姐妹，赤身露体，又缺了日用的饮食，

16 你们中间有人对他们说，平平安安地去吧，愿你们穿得暖吃得饱。却不给他们身体所需用的，这有什么益处呢？

17 这样信心若没有行为就是死的。

18 必有人说，你有信心，我有行为。你将你没有行为的信心指给我看，我便借着我的行为，将我的信心指给你看。

19 你信神只有一位，你信的不错。鬼魔也信，却是战惊。

20 虚浮的人哪，你愿意知道没有行为的信心是死的吗？

以上经文在第 20 节上做出了一个结论：“没有行为的信心是死的”，意思就是我们对上帝与彼此之爱不只是存在心里的爱，也不只是口头上的爱，但需要在行为上表现出来，其中一个的表现方法就是施舍。

有行为的信心不是指我们的救赎是凭者行为而获得的，但我们的行为是一个我们对上帝的信心的真切表现。

其中一个因着信心的行为的表现是关于看顾处在困难中的亲属。

提摩太前书第5章：8 人若不看顾亲属，就是背了真道，比不信的人还不好。不看顾自己家里的人，更是如此。

以上的经文很清楚地阐明了那些不做以上事情的就是背了真道或者离开了他对主耶稣的信心。为什么将他们当作背了真道的人呢？因为若他们在爱里没有行为的话，那么其实他们心里没有爱。

约翰一书第3章：18 节 说：“小子们哪，我们相爱，不要只在言语和舌头上。总要在行为和诚实上。”

施舍是一件很重要的事情，所以在耶稣关于羊群的拣选事宜上，即那些可以进入天堂的与进入地狱的羊，以施舍为其中一个条件。

太福音第25章：34节 于是王要向那右边的说，你们这蒙我父赐福的，可来承受那创世以来为你们所预备的国。

35 因为我饿了，你们给我吃。渴了，你们给我喝。我作客旅，你们留我住。

36 我赤身露体，你们给我穿。我病了，你们看顾我。我在监里，你们来看我。

良善：

与彼此关系有关的圣灵的第三果子就是良善“ agathosune（读：阿卡特散）”，即正确以及良善的行为。

正确的行为就是我们所作的应该不让别人吃亏的行为。圣经记载了许多我们必须做的正确的行为，其中有：

雅各书第5章：12 我的弟兄们，最要紧的是不可起誓。不可指着天起誓，也不可指着地起誓，无论何誓都不可起。你们说话，是就说是，不是就说不是，免得你们落在审判之下。

而良善的行为就是应当做的行为。即使别人看不到所作的行为或不是直接起作用的行为，此行为不但不让人吃亏并且为别人带来了善果。

捡拾垃圾并且将它丢到垃圾箱，将路上石头放到路边让人不跌倒，将地上的水擦干净使别人不滑倒，把椅子挪到旁边让别人可以路过，关上水龙头，看守我们孩子吃饭并且叫他们吃得整齐以便使我们的佣人或服务员可以更容易地清理干净

2Ptr 1:5 Justru karena itu kamu harus dengan sungguh-sungguh berusaha untuk menambahkan kepada imanmu kebajikan,

我们应该认真地做出良善之行为，就像以下经文所说的：

彼得后书第1章：5 正因这缘故，你们要分外地殷勤。有了信心，又要加上德行。有了德行，又要加上知识。

若我们已经感受到了上帝的良善，就是上帝的福分、带领以及看顾，那么我们会一直寻找使我们信心成长的上帝之真理，叫我们能够有正确与良善的行为并且离开那些不良的行为。

*彼得前书第2章：1 所以你们既除去一切的恶毒（或作阴毒），诡诈，并假善，嫉妒，和一切毁谤的话，
2 就要爱慕那纯净的灵奶，像才生的婴孩爱慕奶一样，叫你们因此渐长，*

以致得救。

3 你们若尝过主恩的滋味，就必如此。

信实：

与自己有关的圣灵第一果子就是信实“Pistis(读：批斯提司)”就是对主耶稣的信心很信实。

批斯提司就是在以下经文使用的：

提摩太前书第5章：11 至于年轻的寡妇，就可以辞她。因为她们的的情欲发动，违背基督的时候，就想要嫁人。

12 她们被定罪，是因废弃了当初所许的愿。

在以上经文，保罗向提摩太说明了不要将那些六十岁以下的记在册子上。因为年轻的寡妇情欲发动想嫁人，有的为了嫁人违背了基督，就是背弃对基督的信实。

所以 我们可以很清楚地看到圣灵果子的表现就是我们对上帝至死不渝的信实。

我们必须强调“至死”一词的意思，使我们不会对上帝的救赎产生误解。有的人以为他们接受了主耶稣为他们的主与拯救者以后肯定得救。是的，接受主耶稣为主与拯救者就是救赎之保证，但是我们也不能忘记以下经文所说的：

提摩太后书第4章：7

那美好的仗我已经打过了。当跑的路我已经跑尽了。所信的道我已经守住了。

希伯来书第3章：14

我们若将起初确实的信心，坚持到底，就在基督里有分了。

以上经文很清楚地解释了可以得救的或进天堂的就是那些将起初确实的信心坚持到底或至死不渝的。

我们的信心于末世将会面对巨大压力，就是逼迫并且随时面对死亡。以下经文也解释同样的事情，就是我们

马可福音第 13 章： 13

并且你们要为我的名，被众人恨恶，惟有忍耐到底的，必然得救。

启示录第2章： 10

*你将要受的苦你不用怕。魔鬼要把你们中间几个人下在监里，叫你们被试炼。你们必受患难十日。你务要**至死忠心**，我就赐给你那**生命的冠冕**。*

信实作为一个信徒圣灵果子的其中一个表现将使信徒坚守其信心，甚至在逼迫期时也是如此。信徒的平安将会得以保持并且坚固其对主耶稣将赐给信实的人永恒的生命并且与他永远同在的信心。

哥林多后书第4章： 17 我们这至暂至轻的苦楚，要为我们成就极重无比永远的荣耀。

温柔：

第二与自己有关的圣灵之果子就是温柔 “*prautes*（读：谱老特斯）”

谱老特斯的意思并不是“gentleness”（形体或外表上的温柔）。所以这经文里的温柔并不是指说话时温柔或做温柔的动作或走路时很温柔。谱老特斯指的就是内在的温柔或温柔的心。

Prautes 一词用于以下经文中：

马太福音第 11 章： 29

我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式，这样，你们心里就必得享安息。

谱老特斯在英王钦定本上被翻成“meek”。

Mt 11: 29 Take my yoke upon you, and learn of me; for I am meek and lowly in heart: and ye shall find rest unto your souls.

Meek 就是温柔 与充满怜悯的心。

圣经记载了许多耶稣 因为有温柔的心而起怜悯的事情。

马太福音第 9 章： 36

他看见许多的人，就怜悯他们。因为他们困苦流离，如同羊没有牧人一般。

马可福音第8章： 2

我怜悯这众人，因为他们同我在这里已经三天，也没有吃的了。

谱老特斯是内心的温柔而不光是外表上或外在的温柔。。

有一些人很热情并且拥有温柔的外表，但很多时候，行为与智慧上并不温柔。有个别人或单位经常做出看似很完善的规定或开一个很不错的活动，都因为传达的信息看起来非常动人并且语调柔和或者使用的词语看似和善而高尚，但其实背后藏着不良的动机并且带来负面影响。

与主耶稣不同的地方就是有时经常说出不柔和的词语与行为，但是都出于他温柔的心，因为要叫人们悔改并且改正自己。

马太福音第16章：23

耶稣转过来，对彼得说，撒但退我后边去吧。你是绊我脚的。因为你并不体贴神的意思，只体贴人的意思。

马太福音第21章：12

耶稣进了神的殿，赶出殿里一切作买卖的人，推倒兑换银钱之人的桌子，和卖鸽子之人的凳子。

如今，有一些上帝的子女因为要突出温柔的一面而不敢劝告犯罪的弟兄悔改。

马太福音第18章：15 “倘若你的弟兄得罪你，你就去趁着只有他和你在一处的时候，指出他的错来。他若听你，你便得了你的弟兄。

不少牧师甚至不敢劝告他们的会众，使讲过的道失去真义并且只是变成了安慰的语言而已。他们因为不敢道出上帝的真理，所以使他们的会众没有得到成长。上帝以后也会因为那些会众的原因向那些牧师追索他们的责任。

以西结书第33章：6倘若守望的人见刀剑临到，不吹角，以致民不受警戒，刀剑来杀了他们中间的一个人，他虽然死在罪孽之中，我却要向守望

的人讨他丧命的罪（罪原文作血）。

起怜悯之心就是我们能够做到第二条最重要的诫命“爱人如己”。

为了回答律法师关于“谁是我的邻舍呢”的问题，主耶稣讲了一个好撒玛利亚人的比喻。比喻里的撒玛利亚人能够爱邻舍是因为他拥有一颗怜悯之心。

路加福音第10章：33 惟有一个撒玛利亚人，行路来到那里。看见他就动了慈心。

节制：

圣灵果子最后的表现就是节制（读：恩可拉特亚）就是对思想与言行的节制。

人类思想与言行是出自心里的：

马太福音第15章：18 惟独出口的，是从心里发出来的，这才污秽人。

马太福音第15章：19 因为从心里发出来的，有恶念，凶杀，奸淫，苟合，偷盗，妄证，谤讟。

所以若我们想要节制自己，那么我们要节制自己的心，因为心就是泉源。若我们的心是邪恶的那么我们的思想，言语与行为也是邪恶的，反之亦然。

感谢上帝因为当耶稣的宝血救赎了我们，我们就成为新造的人并且拥有新的良心，使我们能够过新的生活。

哥林多后书第5章：17 若有人在基督里，他就是新造的人。旧事已过，都变成新的了。

彼得前书第3章：21 这水所表明的洗礼，现在借着耶稣基督复活。也拯救你们。这洗礼本不在乎除掉肉体的污秽，只求在神面前有无亏的良心。

罗马书第6章：4 所以，我们借着洗礼归入死，和他一同埋葬，原是叫我们一举一动有新生的样式，像基督借着父的荣耀从死里复活一样。

所以，我们作为新造的人已经离开了那产生肉体的污秽即罪恶的旧人，而现在已经变成新造的人并且结出真理之果子来。

罗马书第6章：1 这样，怎么说呢？我们可以仍在罪中，叫恩典显多吗？

2 断乎不可。我们在罪上死了的人，岂可仍在罪中活着呢？

罗马书第6章：11 这样，你们向罪也当看自己是死的。向神在基督耶稣里却当看自己是活的。

结果子的条件

如果我们想要在我们生活上结果子的话，那么必须满足以下两个条件：

第一条条件

最重要的条件就是在生活中与上帝的灵同在！若我们生活中没有圣灵或我们尚未接受耶稣基督为我们的上帝与拯救者，那么我们就不能结果子来。

罗马书第8章：11 然而叫耶稣从死里复活者的灵，若住在你们心里，那叫基督耶稣从死里复活的，也必借着住在你们心里的圣灵，使你们必死的身体又活过来。

第二条件：

我们将自己寄托在圣灵的引导下。

加拉太书第5章：25 我们若是靠圣灵得生，就当靠圣灵行事。

加拉太书第5章：16 我说，你们当顺着圣灵而行，就不放纵肉体的情欲了。

17 因为情欲和圣灵相争，圣灵和情欲相争。这两个是彼此相敌，使你们不能作所愿意作的。

18 但你们若被圣灵引导，就不在律法以下。

我们应该如何让圣灵引导我们呢？

自己要被圣灵引导的话，那么我们就要认真悔改并且立志离开我们的情欲，完全靠圣灵的引导而活。

当一些上帝的子女真的甘愿离弃那些罪恶，他们成功地离弃了淫乱之罪、不贞之罪或吸毒之罪、等等。当他们恳求上帝，圣灵就按照他神奇的方式断开了那些罪恶的捆绑并且造就了他们成为一个结果子的上帝的子女。

此外，虽然很多上帝的子女采用了各种各样的办法，但还是无法成功地离弃那些罪恶。因为他们不甘愿离弃他们的罪恶，所以他们失败了。但虽然甘愿离弃的话，若没有圣灵的帮助也不会成功的。

Rm 8:14 Semua orang, yang dipimpin Roh Allah, adalah anak Allah.

罗马书第8章：14

因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子。

在开头部分，已经解释了每个不结果子的上帝的子女就被剪去并且丢到地狱里。

约翰福音第15章：2 凡属我不结果子的枝子，他就剪去。凡结果子的，他就修理干净，使枝子结果子更多。

我们学过了关于圣灵的果子以后，我们就明白为什么他们就被剪去。若上帝的子女没有上帝之爱，他就不会明白以及尊重上帝在他生活中伟大的爱。他也没有使他明白上帝在他生活中有美好的计划的卡拉，并且没有使他确信救恩之爱淋。若都符合以上所述，那么他就可能没有接受上帝救赎的人。

因为若没有圣灵的果子的三种表现（与上帝有关的上帝之爱、卡拉、爱淋），那么其实那些自以为相信的人并与上帝没有任何关系。所以针对那些没有以上所述表现的人，我们就很难说他们会拥有其中一个与自己有关的圣灵之果子批斯提司（即信实）。那些人上不可能坚持所相信的，并且面对一点试探就会背道。

其 圣灵的果子就是上帝的灵的作工成果，它并不是人的作工成果或不是凭者人的工夫而获得的。

腓立比第2章：12这样看来，我亲爱的弟兄你们既是常顺服的，不但我在你们那里，就是我如今不在你们那里，更是顺服的，就当恐惧战兢，作成你们得救的工夫。

13 因为你们立志行事，都是神在你们心里运行，为要成就他的美意。

所以在剩下的时间里，我们应该立刻悔改并且将生活交托在圣灵的引导下，叫我们在生活中结圣灵的果子。

作为他得救的子民，我们 理所当然想要赞美我们的天父阿爸。 主耶稣很清楚地告诉我们怎样荣耀上帝，就是不靠语言或拍掌欢呼而已，也要去结果子而荣耀上帝。

约翰福音第15章：8 你们多结果子，我父就因此得荣耀，你们也就是我的门徒了。